



李启红

她,本为一介女流,出身寒微。

然而凭借一股不服输的劲头,她从藤草工艺社女工做起,39年后主政一市,权重一时,一呼百应。

2010年,她因一只“妖股”被拉下马,家族5人牵涉其中。

她,就是李启红,中山市原市长,曾经的“2009中国十大品牌市长”。

4月6日至7日,李启红将在广州受审,同案受审人员共计10人之多。这10人中,有5人来自李启红的家族,包括其丈夫林永安、弟弟李启明,还有李启明的妻子。李启红所涉嫌的罪名,有内幕交易罪、泄露内部信息罪、受贿罪。这位昔日女强人曾创造了连续14个涨停的中山公用股市神话,两个月敛财1980万元。

中山市原市长李启红今日广州受审

涉嫌内幕交易罪等三宗罪 过堂十人李氏家族占一半

利用内幕操作买卖股票

中山公用科技股份有限公司的前身是广东首家纯商业上市公司佛山兴华,2000年被中山市最大国企公用集团收购,更名为“公用科技”。而这家公司名字跟“科技”沾边的公司主业其实是管理中山众多的农贸市场。

2006年,谭庆中成为中山公用科技股份有限公司新一任董事长。他与李启红在一些官员交流活动中相识,谭庆中早年曾在中山金融系统工作,李启红对他十分赏识,故在中山公用操作重组时安排其介入。而后不久,谭庆中带来了他的老部下郑旭龄,后者成为了中山公用总经理。

2007年1月,李启红任市长,中山公用的重组成为她主推的第一个大手笔项目。此时,谭庆中已与郑旭龄共同研究公用集团资产重组的可行性。2007年6月26日,谭庆中向李启红全面汇报了整体上市的工作情况。

据指控,2007年5月至6月期间,谭庆中在办公室约见李启红的丈夫林永安,向他泄露有关资产重组的内幕消息。由于李启红弟媳林小雁对证券方面非常熟悉,李启红夫妻决定将内幕告知她,并由她来操作买卖股票。

俩月狂敛近2000万元

随后,由林永安从存款账户中转出236.5万元,让林小雁帮助买卖“公用科技”股票。加上林小雁夫妻的存款440.5万,林小雁共筹集人民币677万元,借用其弟林伟成和同事刘赞雄的名义办理了证券交易开户手续,分别转入林、刘两人账户人民币400万元及277万元,并指使朋友关德腾负责买卖“公用科技”股票。

2007年7月4日,中山公用科技股份有限公司“公用科技”(2008年8月更名为“中山公用”)股票停牌,原因是“控股股东公用集团近期将讨论与公司相关的重要事项”。而停牌之前,李启红家人已经完成建仓,2007年6月29日至7月3日,李家所掌握的账户在“公用科技”股票停牌前累积买入“公用科技”股票89.68万股。

8月20日,“公用科技”股票复牌首日即涨停,连涨14个涨停的神话华丽落幕,直至9月10日谢幕。

股价的异动引起了证监会的关注。2009年12月,中国证监会介入调查。2010年5月29日下午,李启红被中央纪委带走。经查,李启红在内幕信息敏感期内,串通其丈夫、弟媳等人购买中山公用的股票,共筹集投入670多万元,获利1980多万元。

李启红雄霸政商界 家族资产据称超20亿

李启红自称最崇拜花木兰,在2009年获得“中国十大品牌市长”时,其入选关键词就是“前瞻木兰,情系中山”。她的成长发达足迹从未离开中山市,从18岁

当上居委会主任起,李氏家族就开始在中山茁壮生长,并最终长成一棵雄霸政商两界的参天大树。有市民对其评价是“人粗声粗,家大业大”。

小学毕业仕途顺畅

李启红1954年出生于广东省中山市沙溪镇沙溪村一个贫困家庭,是家中老大,下有两个弟弟。14岁的她读完小学便到镇上的藤草工艺社做工人。农民出身加工人身份的李启红“根正苗红”,进入工厂后便积极投身“文革”,一年后成为工艺社革委会委员。1972年出厂,成为石岐镇朝阳区居委会主任。

早在工艺社时,李启红就遇上了她

生命中的第一个贵人。据《民主与法制时报》报道,李启红在工艺社时,有个南下的干部看上了她,认为她“性格开朗,讲话声音动听,而且皮肤极好,很讨人喜欢”,并积极扶植她。

此后,李启红仕途顺畅。21岁成为石岐镇党委副书记兼烟墩区党总支书记、办事处主任,25岁成为烟墩区党委总书记,办事处主任。

提前享受“书记”待遇

1990年,当了15年区领导的李启红调任中山市妇联副主席。当时她直言妇联是虚职并不想去,但“一个老领导鼓励我,你可以虚功实干,所以我去了”。

7年后,李启红从中山市妇联主席的任上,被提拔为市委常委、市委组织部部长。2006年12月,她出任中山市代市长。次年,53岁的她在中山“两会”期间正式

当选为中山市市长,成为广东省仅有的两名女市长之一。

李启红并未知足。2010年,中山政坛传言市委书记陈楷即将退休,省委拟从外地调任市委书记,但遭到李启红的极力阻挠。据了解,李启红身边的人都习惯称其为“老板”,也有不少人已经当面叫她“书记”。

力挺房产拔高楼价

李启红从不掩饰自己对房地产业的极大热情。2008年金融风暴波及中国,李启红在市人大会议一次讨论会上公开表示,政府出台政策帮助房地产商,所救的不是一个房地产业,而是整个产业链,楼市低迷对政府整个税收有影响。

据报道,李启红的家族财富超过20亿元,其家族成员涉足房地产及工程建设市场已经是公开的秘密。中山市第五建筑工程有限公司就是一个典型的李氏家族企业,由李启红的弟弟李启明担任法人代表,股东之一是其丈夫林永安。盛景

园、丽景湾、东盛苑、中山港会展中心等中山市中高档房屋建筑工程均出自中山五建之手。中山某房产拓展部总监植先生表示,“中山五建”只是一个三级施工单位,本没有资质承担这些工程,但他们有李启红撑腰,在圈地卖地、报建手续上都能走绿色通道。

记者了解到,中山楼价今年一手均价在6000元/平方米左右,而中山五建所参与建设的一个楼盘,2010年开盘价就高达1.5万元/平方米,直接拔高了中山楼价的平均水平。

坊间印象

一周回婆家吃顿饭

细眼塌鼻的李启红很漂亮,出席当地党代会时一天要换两身衣服,每套衣服上都别着当地一家饰品公司生产的胸针。

2008年,李启红在接受央视节目《半边天》采访时表示,她与丈夫非常恩爱,她会亲手给丈夫做夜宵,而丈夫也会做饭等她下班回来一起吃。在李启红的婆家——中山市南朗镇大车村,村民称她几乎每周都跟丈夫一起回来与公婆吃顿住家饭,还解决了村民社保等问题。

据报道,李启红三次流产,才保住了女儿小嘉,因此对小嘉宠爱有加,母女关系极好,小嘉在日前接受采访时表示,她将出庭为母亲辩护。记者了解到,现年22岁的小嘉自小学读名校,初高中均就读中山一中,当时已是《中山日报》副刊版的常客,时有出国游记、心情絮语见报。去年自香港理工大学毕业后,在中山一家企业做普通职员。

说话很冲满嘴粗言

从基层工人到一市之长,李启红用了39年。但坊间对这位女市长的评价,大都集中于“性格泼辣,脾气大,说话粗”。据报道,早在她任职朝阳区居委会主任之时,就跟几名女同事扭打在地,并满嘴粗言。

在南区一家综合医院工作的黄医生回忆,四年前他曾经见过一次李启红,“当时她来医院视察,留着齐耳短发,穿着很像上世纪初的妇女,说话很冲很大声,感觉就是一个民国泼妇”。

(据《新快报》)

真相

就是力量

美从法兰西来

法国碧萝芷有效改善肌肤老化现象,使皮肤呈现由内而外的美丽!

养血——碧萝芷是大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液、增加血氧!

清毒——碧萝芷是由40多种清毒物质神秘配制而成的天然复合物。层层清除体内各种毒素。清血液毒,清细胞毒,抗击氧化,彻底清毒!

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管、年轻卵巢血液,24小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,不断增加女性魅力!

碧萝芷“活血”、“清毒”、“养巢”功能获美国专利,请登录美国专利局网站 <http://www.uspto.gov/patft/index.html> 核实。专利号分别为5,720,956;4,696,360;6,372,266B1

嫩肤——直接修护胶原蛋白,修复、补水、养护!保持真皮不老化!

鹤壁专卖:鹤壁市春天保健品有限公司

新区旗舰店:华夏南路三和金桥广场
电话:2215566

浚县总店:新华影院北100米路东
电话:5522386

老区店:山城区春雷路五完小路口南路西
电话:6993086

淇县店:东环路中医院斜对面
电话:2118896

